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Questdo 1)
1) FALSO

e De32a65
(65 —32) + 1 = 34 Numeros

17 Pares
34 Numeros { '
17 Impares

I1) VERDADEIRO
e Delal89

(189 — 1) + 1 = 189 Numeros

94 Pares
189 Numeros { '
95 Impares

Ha mais nameros impares do que pares neste intervalo, pois as extremidades sdo impares (1 e 189).

111) FALSO

Maior nimero de trés algarismos distintos - 987

V) VERDADEIRO

Resposta: B
Questéo 2)
. 42 Ordem | 32 Ordem | 22 Ordem | 1? Ordem
Numero Certo
1 ] ] 9
1
. 42 Ordem | 32 Ordem | 22 Ordem | 1° Ordem
Numero Errado 3 3 1 0

Resposta: E

Numero Errado — Nimero Certo = 8819 — 1889 = 6930




Questdo 3)

A)
{[(9 x8)+ 3]—5} + 2
{[72+3] -5} =2
70 -2 =35
B)
{[(9 + 8)x3]—- 5} + 2
{[17x3]—-5}+2
46 ~2 =23
C)
{[(9 + 8)—- 3]+ 5}x2
{[17 —-3] +5}x2
28x2=25,6
D)
{{(9 «x 8)+ 3]+ 5}— 2
{[72 +3] =5} -2
25—-2=23
E)

{[(9— 8)+ 3]x5} + 2

{[1+3]x5}+2
20+-2=10

O maior resultado natural possivel é obtido por uma sequencia de opera¢fes que ndo estd entre as opgles da

guestdo:
{[C9 x8)—- 3]+ 5} +2
{[72-3]+5}+2

74 2 =37

Resposta: A



Questdo 4)

Dividendo | Divisor
Resto Quociente

Dividendo = Divisor x Quociente + Resto

Sendo

— Divisor =31

Dividendo | 31
Resto Resto
3
— O maior resto possivel: Resto = 30
Dividendo | 31
30 10

Dividendo = 31x10 + 30

Dividendo = 310 + 30 = 340

Resposta: C

Questdo 5)

49 +1 | 50 | Divisivel por 1, 2, 5, 10, 25, 50
49 +2 | 51 | Divisivel por 1, 3,17, 51
49 + 3 | 52 | Divisivel por 1, 2, 4, 13, 26, 52

49 +4 53 NUmero Primo

Resposta: D



Questdo 6)

- Numero de selos da colecéo: X

400 < X < 500
X |12 X |24 X |36
7 7 7
X-7112 X-T7124 X-7136
0 0 0

O namero (X — 7) é divisivel, simultaneamente, por 12, 24 e 36. O menor nimero que se enquadra nesta condi¢ao
é omm.c. (12, 24, 36):

12 | 24| 36 2
6 |12 | 18 2
31619 2
313]9 3
1|13 3
1|11 mmec=2x2x2x3x3=72

Dessa forma, (X — 7) é um nimero maltiplo de 72, tal que X seja maior que 400 e menor de 500, como diz o
enunciado da questdo:

X -7 (Miltiplode 72) | X | 400 < X <500
72 79 | Menor que 400
144 151 | Menor que 400
216 223 | Menor que 400
288 295 | Menor que 400
360 367 | Menor que 400

432 439 (0]
504 511 | Maior que 500

X = 439 selos

Resposta: E



Questdo 7)

Resposta: B

Questéo 8)

Resposta: E

Questéo 9)

— — Um treze avos

13
17 +17
51 —17 3

@

Mucarela Frango Banana com Canela
Aluno do 6° Ano

el B

Mucarela Frango Banana com Canela
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Total (62 Ano) =



Aluno do 9° Ano

Mucarela Frango Banana com Canela

Total (92 Ano) = +-=+
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A) FALSO
3 .

O aluno do 6° ano comeu > = 1,5 de pizza

B) FALSO
5 .
62 Ano = 5 92 Ano = 3 — 0 aluno do 92 ano comeu mais pizza

C) FALSO

62 Ano + 92 Ano —§+E— 2+ 10 —B

23 6 6

. . 19 : :
Os dois alunos juntos comeram?, que corresponde a aproximadamente 3,2 pizzas

D) VERDADEIRO

De acordo com a letra (C), os dois alunos comeram 3,2 pizzas.

E) FALSO

5
O aluno do 9° comeu 5 pizza, que corresponde a 1,6 pizzas.

Resposta: D



Questdo 10)

Medalhas do Brasil

- Ouro: 20
- Prata: 25
- Bronze: 46

— Mais trés medalhas de cada tipo

- Ouro: 23
- Prata: 28
- Bronze: 49
Total = 23+ 28 +49 =100
%0 Medalhas de Ouro 23 23
ro = = =
o Puro Total 100 °
% Prata = Medalhas de Prata _ 28 _ 28%
oFrata = Total ~7100 “°7
% B _ Medalhas de Bronze _ 49 _ 499
o bronze = Total “100 7
Resposta: C
Questdo 11)
Dividindo um niimero N por 40:
N - N 1
20 X130
1

— Essa operacédo corresponde a multiplicar um namero por E

1—0025
40

1
—=NX—O=NX0,025

Resposta: C



Questdo 12)
02x0,7—4x0,01

0,5 x% + 0,9

0,1 — Algarismos 0 e 1 — 2 algarismos

Resposta: A

Questao 13)

80em— 0.8 m

'0,3 o { 03 m.
4,50 m
7,50 m
Rodapé
75-(0,8+0,8)=59m
0,8m 0,8 m
4,5 m 455 m
7,5 m

Total (Rodapé) =45+59+45+75=224m

Resposta: E



Questdo 14)

4 7 ~

6 Quadrados Inteiros .

6 Metades de Quadrado L
4 Quartos de Quadrado !

2 Trés Quartos de Quadrado

12 Oitavos de Quadrado E

Se a drea de um quadrado inteiro é de uma unidade

roat= oxt+6x ()44 (342 (312 (3
otal = X X 2 4 4 3

Total= 643414045
o= 272

Total= 6+3+1+3=13

Resposta: D



Questdo 15)

1,50 m

1,50 m
2,50 m

1,50 m
1,80 m

4,40 m

Area da Superficie da Parede (Area Amarela) = Area Total do Retangulo — (Area da Janela) — (Area da Porta)

Area da Superficie da Parede = 2,5x4,4 — (1,5x1,5) — (1,5x 1,8)
Area da Superficie da Parede = 11 — (2,25) — (2,7)

Area da Superficie da Parede = 6,05 m?

Resposta: A

Questdo 16)

Paralelepipedo A 0,8 dm - 0,08 m

150 mm-15dm-1,5m

0,2 m

Volume (A) = 0,2x0,08x 1,5



2x0,08

Paralelepipedo B
2x15

2x0,2

Volume (B) =2x0,2x2x0,08x2x1,5

Quantas vezes o paralelepipedo A cabe no paralelepipedo B:

Volume (B) _ 2x0,2x2x0,08x2x1,5
Volume (A) 0,2x0,08x1,5

=2x2x2=28

O paralelepipedo B corresponde a oito paralelepipedos A

Resposta: A

Questéo 17)

i1| . B A 4 Copos =1 litro
a E 1 copo = 0,25 litro

1 Litro 4 Copos

g-=0
B-8
a0gt
gag"
aE a8

18 Copos 1 Balde = 4,51

1 copo =0,251
18 copos =18 x 0,25 =451




40 Baldes 1 Piscina = 1801

1 Balde = 4,51
40 Baldes =40 x4,5=1801

A) FALSO
10 Copos + 20 Baldes + 30 Jarras
10 (0,25) +20(4,5)+30(1) =2,5+90+ 30 =122,51
B) FALSO
30 Copos + 20 Baldes + 10 Jarras
30(0,25)+20(45)+10(1) =75+90+10 = 107,51
C) FALSO

40 Copos + 30 Baldes + 20 Jarras

40 (0,25) + 30 (4,5) + 20 (1) = 10 + 135 + 20 = 1651

D) VERDADEIRO
20 Copos + 30 Baldes + 40 Jarras

20 (0,25) + 30 (4,5) + 40 (1) = 5 + 135 + 40 = 1801 = 1 Piscina

E) FALSO
15 Copos + 25 Baldes + 45 Jarras

15 (0,25) + 25 (4,5) + 45 (1) = 3,75 + 112,5 + 45 = 161,251

Resposta: D



Questdo 18)

Informacdes:

- 1larroba=15kg

3
Boi=- (1T
oi 4( )

— 1 Tonelada = 1000 kg
3
Boi = 7 (1000 kg)

Boi = 750 kg

Convertendo para arroba

larroba - 15kg
X - 750kg

X= 750 _ 50k
BT
Resposta: C
Questdo 19)
Casa CMBH

[ |

[ |

X 08h 35 min

X + 1h 38 min 06 seg = 08 h 35 min

X = 08h 35 min — 1h 38 min 06 seg

34 60 07 94
08h 35 min 00 seg 08h 34 min 60 seg

" 01h 38min 06seg  0l1h 38 min 06 seg

54 seg 6h 56 min 54 seg

X = 6h 56 min 54 seg

Resposta: B



Questdo 20)

A) R$ 80,85

B) R$ 40,16

C) R$ 108,15

D) R$ 16,76

E) R$ 73,06

Resposta: B

Notas: 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100
Moedas: 1, 5, 10, 25, 50

80,85=50+20+10+0,50+ 0,25+ 0,10

Nao ha combinacido possivel

108,15=100+5+2+1+ 0,10 + 0,05

16,76 =10+5+1+0,50+ 0,25+ 0,01

73,06 =50+30+2+1+0,05+0,01



